



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、吴家明
 社长：沈德民博士（教授）
 总编辑：李卓辉
 编辑部：李卓辉、赵书凝、韦林汕、孙美玲、谭建源、赵周欢、张瑞钊、何磊、
 网站：www.haríanbaru.com
 电话：081318597128

公元2023年07月16日（星期天）

第795期

佐科维总统决定委任新资讯传媒部长 选定4位副部长和一总统评议会成员

（本报讯）总统府秘书处通告，7月17日（星期一），佐科维总统将在独立官主持新资讯与传媒部长与4位副部长和一位总统评议会成员就职典礼。

媒部长为布迪·阿利尔（Budi Arie Setidi），过去是支持佐科维胜选志愿团主席，他将取代因贪污被逮捕的原部长。

而4位副部长为
 1) 副资讯与传媒部长Nezar Patria;

2) 副乡村与落后地区部长Prof. Paiman Rahayo;
 3) 副外交部长Pahala Mansury;
 4) 副国企部长Rosan Roeslani.

也将委任一位总统评议会成员。原来资讯与传媒部长是民族民主党秘书长，因贪污巨款被肃贪委逮捕，这直接打击了民会民主党总主席苏利

亚巴洛，而苏利亚巴洛还宣布提名安尼士为下届总统候选人，这令佐科维总统十分不满，因此，资讯与传媒部长的职位就不再分配给民族民主党了。（小清）



将被委任为资讯与传媒部长的Nezar Patria



5艘参与演习的中国军舰当天从青岛军港启航。（互联网照片）

中专家：中俄挑日海演习 或为台海冲突拟战略

（北京16日综合电）中国国防部上周六（15日）宣布，解放军北部战区近日将在日本海中部组织“北部·联合2023”军事演习，5艘参演的中国军舰当天从青岛军港启航，俄罗斯军队也将派出海空力量参加，演习课题为“维护海上战略通道安全”

军事专家宋忠平认为，这次演习可以进一步提高中俄两国实际维护海上战略通道的能力，确保未来爆发冲突的状态下维护两国的国家安全。

这是俄罗斯军队第2次参加中国军队主导的年度战略演习，也是俄方首次同时派遣海空两支力量参演。中国国防部表示，此次演习根据中俄两军年度合作计划安排，旨在提升中俄两军战略协作水平，增强共同维护地区和平稳定、应对各种安全挑战的能力。

这次中方海上编队由导弹驱逐舰文文哈尔舰、贵阳舰，导弹护卫舰枣庄舰、日照舰，以及综合补给舰太湖舰组成，携带4架舰载直升机。舰队上周六上午从青岛军港解缆启航，中央军委机关、北部战区、北部战区海军在码头为舰队举行出航欢送仪式。

之前俄罗斯2021年8月曾参加中国“西部·联合2021”演习，是中国军队首次邀请外军入境参加中国年度战略演习。去年，中国陆海空三军赴俄罗斯参加“东方2022”演习，演习的海上部分也在日本海举行。

或第3次海上联合巡航

军事专家宋忠平对《环球时报》表示，日本海是中俄两国重要的战略通道，这次演习选择在日本海举行也有极强的针对性和实战性。这次演练课目包括防空、反导、反舰、反潜，演习之后举行第3次海上联合巡航的可能性极大，而且不排除会进行首次中俄海空联合战略巡航。

另一方面，《华尔街日报》报道，一年多来，美日两国军方一直为以台海冲突制定应变计划，只是会谈仍未解决一个核心问题：日本会否派军参战？知情人士指出，华府曾劝说东京考虑日本自卫队承担部分角色，比如在台湾周边猎杀中国潜艇，只是未得日方任何承诺。

报道说，有关计划是美国回应北京武力犯台威胁最重要的层面之一。日本距离台湾最近仅113公里，驻在5.4万名美军，集中在南方的冲绳岛。

华府智库战略与国际研究中心（CSIS）今年稍早进行兵推指出，在日本与澳洲这些盟友的支援下美国有可能阻止中国占领台湾。